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Lieferung sonstige Leistung

Werk lieferung Werkleistung
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A 3
.
151/ Lieferung , 93(1)

· Gegenstand Tiere 9909 BGB

-Körperliche Gegenstände Sachen 490 Baß

/ 2

bewegliche unbewegliche
Z . B. Kft z.B. G + B

- Sachgesamtheit z . B. Trikotsed

- Wirtschaftsgüter
,
die wie Sachen behandelt werden

Z . B. Strom
,
Wasser etc.

E Rechte



·
Var A 3

.

1621

-> Grundsatz : Vdl mit Eigentinsutebagung

-> Ausnahme : Val keine L

- Eigentumsvorbehalt
-Diebes gut

-> Eigentums übertragung aber keine VRV(keine Lieferung
- Sicherungs über eignung



Sonstige Leistung , 93(9)

= keine Lieferung 93 (91 S. 1

·
Dienstleistungen /Nutzungsterlassungen"

Tun Dulden Unterlassen

- Vermittlung -Vermietung - Verzicht Konkurrenz

-Befristerung - Wellbewerbsverzicht
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2 = Entgelt

Z .B. Verkauf Blumen
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werklief. /Werkleistung

Bearbeitung/ Verarbeitung eines fanden Gegenstand

Unternehmer Hauptstoff Bestelle Kampfstoff

Besteller Nebenstoff
Unternehme keine Kampfstof
(Reparaturanl

Unternehmer/Bestelle jeweils
einen Teil Hauptstoffes beschaffen

Reparaturen AS. 816)



al Kauf Anzug fertig aus dem Regal 93S1/

b) as Änderungen Bein G3(1)

2) Maßanzag Schneider Werklieferung
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=- Leistungsort

normale findsatze"

Werklieferung

6) 3(5a) iVm . (61/ (71
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Deutschl

Verkauf Maschine
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Unardgeltliche Wertabgaben

Zuwendungen an das Personal

as gegen Entgelt by Auturahsamkeit unentgeltlich Sach zum

wenday priv. Bedarf
Steuerbar nicht sterbar

In (1) No. 95(1b) Nu. 2

Ausnahme : A 1. 8 (4)



=> Bemessungsgrundlage

gy (13) -- G10(4) Nr.n EKP + NK Exphet d. Umsatzes

kein EMP = Selbstkosten

6) (92) No.1 -> 10141 No. 2 entstanden Ausgaben (rost-Abzug
+ Abk 915a 5/108 .

Ausnahme : Ab/K <500%
= komplett

93(9a/No. 2 - G10/4) No . 3 entstanden Ausgaben (Vost-unbeantlich






